

# 第23届冬季奥运会今日开幕

## 两届冬奥会冠军周洋担任开幕式中国代表团旗手

第23届冬季奥运会将于9日在韩国平昌开幕。平昌冬奥会组委会主席李熙范表示,平昌冬奥会各项准备工作已经就绪,将尽最大努力为世界带来一届精彩和平的奥运会。

平昌冬奥会开幕式将于当地时间9日晚在平昌奥林匹克体育场举行。据组委会介绍,截至目前,来自92个国家和地区的2925名运动员确认参加本届冬奥会,同时有55684名工作人员、志愿者为本届冬奥会服务,规模均为冬奥历史之最。朝鲜两国冬奥代表团将在开幕式上举“朝鲜半岛旗”共同入场,再次彰显奥林匹克呼唤和平的巨大感召力。

“随着代表团陆续入住,运动

员们训练正常进行,奥运会媒体、安保、志愿者等各项工作全面展开,我们带着激动的心情等待开幕式的到来,为世界奉献一届精彩和平的奥运会。”李熙范说。

据悉,过去十年平昌2月平均气温为零下4.5摄氏度,最低温度为零下14.8摄氏度,且该地区风速较大,体感温度会更低。为应对开幕式现场的寒冷天气,国际奥委会奥运会部执行主任杜比表示,国际奥委会和平昌冬奥组委制订了详细方案,将为开幕式观众提供包括暖宝、帽子、围巾等保暖物品,开幕式场馆还增加了取暖休息室、暖炉和提供热食的餐吧,并安排医护人员待命。

平昌冬奥会中国体育代表团共有181人,其中运动员82人,将参加冬奥会5个大项、12个分项、55个小项的比赛,两届冬奥会冠军周洋将担任平昌冬奥会开幕式中国代表团旗手。

本届冬奥会,我国在扩大参赛项目上实现了较大突破,参赛项目为历届冬奥会最多,首次在雪车大项,以及混合冰壶、自由式滑雪女子U型场地技巧、男子雪车和钢架雪车等10个小项上获得参赛资格,并将在短道速滑、花样滑冰、自由式滑雪空中技巧等优势项目上向金牌发起冲击。

平昌冬季奥运会9日开幕,25日闭幕。

(据新华网)



## 全球最堵城市

美国洛杉矶连续6年当选

交通数据公司Inrix5日发布的2017年度全球交通状况调查报告显示,美国洛杉矶连续6年成为“全球最堵城市”。

上述调查涵盖全球38个国家的1360个城市。报告说,洛杉矶的司机全年人均有102个小时堵在路上,堵车给当地司机造成全年人均经济损失达2828美元,整个洛杉矶的损失总计高达192亿美元。

调查显示,美国是交通最拥堵的发达国家。2017年,堵车给美国造成3050亿美元的直接和间接经济损失,美国司机人均损失达1445美元。

(据新华网)

## 最危险冰激凌

在英国格拉斯哥推出很火辣

近日,英国格拉斯哥“奥德维奇咖啡及冰激凌屋”推出的“魔鬼气息”冰激凌的确堪称火辣,因为它的原料中包括辣椒,根据斯科维尔辣度检测体系,辣度超过150万单位。斯科维尔辣度检测方法是把辣椒汁水稀释到品尝不出辣味。150万单位意味着把辣椒汁水稀释150万倍,才能彻底中和辣味。难怪美国奇趣新闻网站称“魔鬼气息”是世界上最危险的冰激凌。

奥德维奇咖啡及冰激凌屋老板马丁对“魔鬼气息”的配方保密,但称这在意大利冰激凌制作者中并非秘密,他们在一年一度的业内聚会时用它来试胆。出于安全考虑,他要求试吃冰激凌的人必须年满18岁,且在试吃前须签下相关文件。

(据新华网)

## 最新支付方式

澳大利亚推出戒指一刷付款

据澳洲网6日报道,澳大利亚的消费者现在可仅用一种首饰,就进行智能支付。据报道,西澳银行推出了一种“轻触即付”的新付款方式,用户只需用Halo智能戒指一刷就可付款。

据报道,轻刷戒指付款为一种新型的“轻触即付”付款方式,用户需花费39澳元购买Halo智能戒指,再将个人银行信息录入戒指就可使用。

据西澳银行执行总经理威尔介绍,使用戒指支付的方式很简单,只需在刷卡机前一挥即可。

据了解,这款戒指具备防水功能,且无需充电,且由万事达信用卡的24/7欺诈保护系统所覆盖。

(据新华网)



山村迎来外来客

昨日,北京市延庆区井庄镇举办京味儿中国年活动,活动邀请二十余位在北京工作、生活、学习的外国友人,来井庄镇的三司村、柳沟村体验中国春节文化。新华社记者李欣摄

## 吕存鑫尽职尽责扎实干事 做贫困群众的贴心人

吕存鑫生前系安徽阜阳的一位扶贫办干部。1979年,出生于农村、毕业于农校的吕存鑫来到服务“三农”的工作岗位上,这一干就是37年。

吕存鑫被查出患有严重的心脏病,先后四次植入人工心脏起搏器,可他经常忘我地工作,有时都忘了自己是个病人。1997年夏天,酷暑难熬,38摄氏度的高温已持续了几十天。为迎接专家组对他主持实施的世界银行灌溉农业等9个项目验收,吕存鑫带着一帮人,忙着对资料、跑现场、请专家,日夜奔波操劳。当时没有空调,交通也不便利,下乡

要骑自行车或坐机动三轮车。不停的颠簸劳累使他内置的起搏器发生了震动,皮肤磨损破裂,起搏器暴露在外边,伤口感染,痛苦难捱。在这种情况下,吕存鑫仍坚持工作了两个月之久,直至验收顺利通过。

2003年9月至2004年5月,颍东遭遇百年一遇的洪涝灾害。在这段时间里,吕存鑫每天都从早忙到晚,坚守在受灾最严重的口孜镇大坝村帮扶生产救灾工作。吕存鑫十分重视救灾物资的发放情况,他遵循民主、公正、公开、透明的原则,通过走访受灾户,掌握受灾群众第一手资料,创造了阜阳市生产

救灾史上“十个第一”。

2016年8月,吕存鑫因积劳成疾突发高烧,别人多次催促后他才放下工作到当地医院住院治疗,经医生诊断为肺炎后期,病菌感染了心脏起搏器导线和心脏瓣膜。住院期间,他仍惦记着脱贫攻坚工作,多次打电话询问工作开展情况。11月初,吕存鑫病情恶化经抢救无效不幸去世。

(据中国文明网)

